
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ СТУДЕНТІВ КАФЕДРИ СКІД  

(ВЕРЕСЕНЬ-ЖОВТЕНЬ 2023 Р.)  

Було опитано 150 студентів різних курсів. За результатами: 

1. Позитивна оцінка викладання та змісту навчальних матеріалів 

• 85 % студентів (127 осіб) позитивно оцінили рівень викладання. Це включає: 

o 55 % (83 студенти) відзначили викладачів за зрозумілу подачу матеріалу. 

o 30 % (45 студентів) похвалили навчальні матеріали за актуальність та чітку 

структуру. 

o 20 % (30 студентів) зазначили, що викладачі приділяють достатньо уваги 

індивідуальним запитанням. 

o 10 % (15 студентів) відзначили особисту допомогу викладачів у позанавчальний 

час (консультації онлайн або офлайн). 

2. Потреба у збільшенні кількості практичних занять 

• 12 % студентів (18 осіб) вказали на необхідність збільшення практичних занять: 

o 50 % (9 студентів) відзначили, що хотіли б більше лабораторних занять. 

o 30 % (5 студентів) висловили бажання бачити більше кейс-стаді та 

симуляційних практик. 

o 20 % (4 студенти) хотіли б мати більше можливостей для індивідуальних 

практичних проєктів, що відображають реальні робочі ситуації. 

3. Модернізація технічного забезпечення в аудиторіях 

• 24 % студентів (36 осіб) відзначили необхідність оновлення технічного забезпечення: 

o 60 % (22 студенти) вказали на застарілі комп'ютери та слабкі характеристики. 

o 25 % (9 студентів) звернули увагу на недостатню кількість проєкторів і 

інтерактивних дощок. 

o 15 % (5 студентів) відзначили необхідність покращення інтернет-з'єднання в 

навчальних аудиторіях для ефективнішого доступу до онлайн-матеріалів. 

4. Інтеграція онлайн-ресурсів та інструментів у навчальний процес 

• 30 % студентів (45 осіб) запропонували інтегрувати більше онлайн-ресурсів та 

інструментів: 

o 40 % (18 студентів) хочуть мати доступ до онлайн-курсів і вебінарів для 

додаткового навчання. 

o 35 % (16 студентів) вказали на важливість інтеграції онлайн-бібліотек та 

доступу до наукових статей. 

o 25 % (11 студентів) запропонували використовувати більше інтерактивних 

платформ для командної роботи (наприклад, Miro або Trello). 

Додаткові показники: 

• Електронні матеріали: 78 % (117 студентів) віддають перевагу електронним 

підручникам і ресурсам, у той час як 22 % (33 студенти) ще користуються друкованими 

матеріалами. 

• Інтерес до онлайн-курсів: 65 % (98 студентів) виявили зацікавленість в додаткових 

онлайн-курсах для отримання сертифікатів і покращення навичок. 


